
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про внесення змін до Положення про реєстрацію колекторських компаній” на 
ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання 

Вимоги проєкта постанови Правління Національного банку України “Про 
внесення змін до Положення про реєстрацію колекторських компаній”                         
(далі – проєкт акта) поширюватимуться на юридичних осіб, які входять до складу 
міжнародної групи компаній та мають право подати до Національного банку 
України (далі – Національний банк) заяву про незастосування до них виявленої 
ознаки небездоганної ділової репутації, визначеної в підпунктах 6, 8 пункту 92 
глави 11 розділу ІІІ Положення про реєстрацію колекторських компаній, 
затвердженого постановою Правління Національного банку України від 09 
липня 2021 року № 75 (зі змінами) (далі – Положення №75).

Проєкт акта приймається з метою є уніфікації та удосконалення підходів 
стосовно піднаглядних суб’єктів в частині визнання ознак небездоганної ділової 
репутації осіб та її оцінювання.

Критерієм, за яким буде аналізуватися результативність проєкта акту, є 
кількість:

1) поданих юридичними особами, які входять до складу міжнародної групи 
компаній заяв про незастосування до них виявленої ознаки небездоганної ділової 
репутації, визначеної в підпунктах 6, 8 пункту 92 глави 11 розділу ІІІ Положення 
№ 75;

2) прийнятих Національним банком під час оцінювання ділової репутації 
фізичної або юридичної особи, щодо якої виявлено ознаки небездоганної ділової 
репутації, визначені в підпунктах 6, 8 пункту 92 глави 11 розділу ІІІ Положення, 
рішень:

про визнання ділової репутації особи небездоганною (якщо особа не 
надала пояснення та/або документи, визначені в пункті 103 глави 14 розділу III 
Положення № 75, або якщо заява є необґрунтованою);

про незастосування до особи ознаки небездоганної ділової репутації (якщо 
надана особою заява є обґрунтованою).

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття акта дозволить Національному банку уніфікувати та 

удосконалити підходи стосовно піднаглядних суб’єктів в частині визнання ознак 
небездоганної ділової репутації осіб та її оцінювання.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта
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Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку, оскільки здійснюватиметься в межах його повноважень.

Прийняття проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
колекторських компаній у зв’язку з необхідністю реалізації вимог акта. Витрати 
громадян внаслідок дії проєкту акта також не передбачаються.
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